



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с членами Совета экспертов - 8 /Mar/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (четверг) на встрече с председателем и представителями Совета экспертов парламента, выражая бесконечную признательность и почтение грандиозному, своевременному и бдительному народному участию в выборах 12 эсфанда (2 марта), приступил к разъяснению влияния и значения этого славного участия и подчеркнул: «Голоса решительного народного большинства в выборах парламента девятого созыва на самом деле были голосованием за Исламский режим и свидетельством их полного доверия к системе, а также отрезвляющей пощечиной для тех лиц, которые питали иллюзии и строили фантазии в отношении сущности режима, его будущего и народа. Эти выборы пробудили и вскрыли истину».

Подчеркивая тот факт, что дорогой народ страны на этих выборах действительно полностью справился со своим делом, Его Светлость добавил: «Народ на выборах 12 эсфанда, стоя на арене лицом к лицу с оппонентами, привнес на арену силу своей веры и пронизательности, и этим величественным действием разбил все многомесячные планы врагов относительно их стремления сделать выборы бесцветными и пассивными».

Верховный Лидер отметил, что «широкое народное участие на выборах на самом деле являло собой ниспосланную нашей стране Божественную милость, за которую, преисполнившись признательности к Всевышнему, нужно благодарно приложить свой лоб к земле перед этой небесной милостью».

Его Светлость отметил, что необходимость ниспослания Божественной милости создает предпосылки для Божественной милости, и добавил: «Иранский народ своим участием на арене действий, пронизательностью и непоколебимостью обеспечил предпосылки для небесных милостей, и за этот успех тоже нужно благодарить Всевышнего».

Лидер Исламской революции, в который раз, подчеркнул: «От всей души выражаю благодарность дорогому иранскому народу».

Его Светлость выразил признательность и высоко оценил деятельность всех структур, принимавших участие в организации выборов девятого созыва, в особенности, Совет стражей, на который возложена трудная и конкретная задача, и добавил: «На этих выборах правительство, министерство внутренних дел, руководство и структуры, отвечающие за безопасность, за пропаганду, телерадиокомпании воистину проделали грандиозную по масштабу работу, и смогли самым лучшим образом претворить в реальность и довести до конца этот жизненно важный вопрос».

Указав на модель режима народно-религиозной демократии и место выборов в ней, Верховный Лидер подчеркнул: «Выборы являются важным столпом режима, и народно-религиозная демократия опирается на выборы, поэтому каждый человек, который доверяет Исламскому режиму, считает участие на выборах своим гражданским долгом, даже если он имеет критические замечания по некоторым вопросам».

Лидер Исламской революции добавил: «Все те, кто участвовал на выборах в прошлую пятницу, в действительности, помимо того, что выполнили свой долг, они продемонстрировали правильное понимание, потому что в народно-религиозной демократии невозможно отказаться от участия в выборах под предлогом некоторого критического отношения».

В продолжение своего выступления Его Светлость коснулся результатов выборов 12 эсфанда и отметил:



«Эти выборы, подобно отрезвляющей пощечине, пробудила тех, кто пребывал в иллюзиях и фантазиях насчет Исламского режима и его народа, и вскрыла реальную действительность перед их взором».

www.teaader.ir

Указав на последние высказывания президента Америки о том, что тот не думает воевать с Ираном, Верховный Лидер добавил, что «эта мысль хороша, она свидетельствует о выходе из состояния иллюзий, однако президент США в продолжение своей речи сказал, что они хотят посредством санкций поставить иранский народ на колени. Эта часть его речи говорит о том, что американцы все еще пребывают в своих фантазиях».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «продолжение этих иллюзий нанесет властям Америки удар, разбив в пух и прах все их расчеты, поскольку вражеский фронт, в особенности, Америка еще 33 года назад имела своей целью введение санкций, и особенно, за последний год она еще более усилила их, стремясь отдалить народ от режима. Однако 12 эсфанда все увидели, как народ привязан и голосует за свой Исламский режим».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил другой важный момент выборов в прошлую пятницу, а именно доверие народа своему Исламскому режиму, и добавил: «После многошумных выборов 2010г., некоторые предрекали потерю Исламским режимом народного доверия, однако выборы 12 эсфанда стали решительным и четким ответом на эти скоропалительные и ошибочные выводы».

Его Светлость заявил: «Невзирая на то, что выборы в пятницу были парламентскими, каждый голос народа был голосом, отданным Исламскому режиму. Участие решительного большинства на избирательных участках, достижение одного из высоких норм участия в выборах за последние тридцать три года является свидетельством полного доверия народа к Исламскому режиму».

Лидер Исламской революции отметил, что пронизательность и возвышенность мыслей народа служит еще одним выдающимся моментом парламентских выборов девятого созыва, и подчеркнул: «Весь народ, независимо от самых первых голосов до престарелых граждан, своим присутствием у избирательных урн руководствовались тем, что знали о том, что враг притаился в засаде и нацелен на выборы, и этот момент свидетельствует о пронизательности народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «другим моментом, касающимся этих выборов, является весьма высокая ответственность меджлиса, проистекающая из характера нынешних выборов, когда избранные на них кандидаты должны мудро и разумно выполнять свои задачи, в том числе и утверждение нужных законов».

Указав на долг меджлиса в избрании министров и образовании правительства, Его Светлость подчеркнул: «При исполнении этих задач также следует руководствоваться гуманизмом и внимательностью, чтобы внимательность не привела к бесчеловечности».

Лидер Исламской революции посоветовал парламенту применять в своей работе сообразительность вместе с искренностью, и добавил: «Искренность и своевременность действий должны стать показателем работы всех руководителей в трех ветвях власти, а также соответствовать рангу и степени священнослужителей и военных».

Подчеркивая мысль о том, что рамками и методами работы в системе народно-религиозной демократии являются выборы и мнение народа, Верховный Лидер отметил: «Главным пунктом и сутью режима народно-религиозной демократии является ислам, который никоим образом нельзя нарушать».

Его Светлость добавил: «Ислам может дать любой стране достоинство и гордость, научные и технологические успехи, успехи в области морали и нравственности, высокие цели и подходящие способы их достижения».



Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что народная демократия в системе народно-религиозной демократии берет свои истоки из ислама, и подчеркнул: «То, что некоторые считают, что народная демократия заимствована от Запада, глубоко ошибаются, потому что, невзирая на то, что форма народной демократии в исламском режиме и западном режимах одинакова, их истоки и корни различны».

Подчеркивая, что режим народной демократии имеет большое значение и ценность для голосования народа, Верховный Лидер добавил: «В системе исламской народно-религиозной демократии существуют рамки и границы, совершенно отличные от рамок и границ западной народной демократии, потому что рамки западной народной демократии жестоки».

Лидер Исламской революции отметил, что вина за отрицание или сомнения по поводу Холокоста на Западе наряду с отсутствием права протеста против оскорбления великого пророка (ДБАР) являются примером ложных и жестоких рамок системы народной демократии Запада, и добавил: «Другим таким примером можно назвать вину за нахождение женщин в хеджабе на служебных местах».

Подчеркивая мысль о том, что в системе народно-религиозной демократии в обязательном порядке должны исполняться шариат и религия, непререкаемые божественные правила и жизненные рамки человека или общества, Его Светлость добавил: «В такой системе все вопросы, независимо от того, это выборы законодателей или исполнителей, или голосование народа, режим Исламской республики прикладывает усилия к тому, чтобы соблюсти эти рамки в наилучшей форме так, как это диктуется исламом».

В начале этой встречи председатель Совета экспертов аятолла Мехдавикони в своем выступлении, высоко оценив славное участие народа в выборах 12 эсфанда, назвал весьма эффективными советы и рекомендации Лидера Исламской революции, данные по поводу формирования этого участия, и сказал: «Одним из столпов революции и режима является присутствие народа на арене действий, на что неоднократно указывал достопочтенный имам Хомейни (ДБМ)».

Подчеркивая, что сохранение и непрерывность исламского режима зависят от сохранения его основ и столпов, т.е. от Велаяти-фикха и Духовного руководства, Аятолла Мехдавикони добавил: «Представители Совета экспертов верны тому обещанию, которое они дали Руководству, а охрану и защиту позиций Руководства и Велаяти-фикха они считают своим долгом».

На этой встрече заместитель председателя Совета экспертов аятолла Йазди также представил отчет о рассмотренных два дня назад на собрании экспертов вопросов.